竞技



阎世铎谢亚龙被协查

虽然"南杨案"具体情况仍不清晰,但据了解,中国足协两位前任一把手都曾协助警方的调查。阎世铎、谢亚龙分别于2000年和2005年开始主政中国足协,这一段时期正是中国足球丑陋现象最为严重的阶段之一。

豪门亮相 滋味各异

江淮 · **体育**

安徽九方男篮逆转山西

星报讯(记者 江锐) NBL第二阶段B 组第三站30日晚在河北秦皇岛进行了第 六轮比赛,安徽九方男篮在一度落后15分 的情况下,上演大逆转,最后以82:79战胜 山西圣奥。

多名前CBA球员组成的山西圣奥,与 安徽九方队实力相当,在NBL的交锋也是 互有胜负。本场比赛前,安徽九方在三站 总成绩榜上仅比山西领先一个胜场,谁获 胜就将获得前三名。

左子乔水运会复出夺银

星报讯(记者 江锐) 2010年中国水上运动会游泳比赛暨全国游泳锦标赛正在山东日照进行。安徽选手左子乔在男子200米蝶泳比赛中,以1分58秒54的成绩获得银牌。

左子乔是安徽泳坛的一名新秀。 2008因误服"瘦肉精"兴奋剂检查呈阳性, 在2009年被中国泳协处以禁赛处罚。本 次比赛,左子乔解禁复出,在名将吴鹏缺 席的情况下,奋力拼搏获得亚军。河北队 陈寅以1分55秒44的绝对优势获得金牌。



沈足悍将接受手术



星报讯(张亮) 沈阳东进客场1:1 逼平了冲超热门成都谢菲联,赛后部分不理智球迷怒砸东进大巴,车窗玻璃碎片划伤东进球员冯绍顺的眼膜。8月30日,冯绍顺在成都第三人民医院进行了第一次手术治疗,其还需要进行第二次手术,如果在二次手术期间导致感染,仍然有失明的可能。警方已经立案,将会缉拿肇事凶手。

要说歌坛的常青树,姜育恒肯定能算一个,记得上世纪80年代末90年代初由他演唱的《驿动的心》、《再回首》等50多首歌曲,一直是卡拉ok里点唱率较高的歌,而在姜育恒这么多脍炙人口的歌中,酒歌也占了重要的一席之地。

1985年6月,姜育恒出版了第三张个 人专辑《但愿长醉》,从此他一发不可收,陆



等甲联战有各亮自在之意,两于内迷纷萨头,两于内迷纷萨米

皇马、AC米兰、尤文图 斯,他们今夏都作出了人 员调整,他们的目标都很

统一:冠军! 无论是联赛,抑或在欧洲赛场! 他们视各自为"眼中钉、肉中刺",接下来的2010/2011赛季又必将有多场血拼和

➤ AC米兰主场狂胜亮相

北京时间8月30日凌晨,意甲豪门AC

第16分钟,安布罗西尼禁区前横传帕

米兰迎来2010/2011赛季首轮比赛,此役他

们坐镇主场圣西罗迎战升班马莱切。最终,

AC米兰4:0屠杀对手, 迎来新赛季首胜。

希望为赛季征程定下好的基调,只可惜并非 所有豪门都能如愿以偿。 **星报综合**

托,巴西人禁区右侧右脚大力抽射远角得手,1:0。第23分钟,蒂亚戈·席尔瓦在对方小禁区的混乱中连续捅射将球送入大门,2:0。第28分钟,帕托得球晃开门将打空门得手,3:0!第90分钟,博阿滕的传球被防守球员挡向禁区,埋伏在中路的因扎吉顺势打门得手,4:0!

鏖战! 在各自联赛的首次亮相,豪门们也都

足球发挥得淋漓尽致。有了西班牙王牌射手比利亚的加入,红蓝军团的攻击力更加强大。伊涅斯塔一传一射居功至伟,梅西和比利亚各入一球,巴尔德斯扑出了齐特主罚的点球,红蓝军团喜迎新赛季开门

破僵局,穆里尼奥西甲首演以0:0结束。C罗在比赛中被对手重点照顾,并曾因对手危险动作下场治疗。第85分钟,森德罗斯被C罗挤出底线后因向第四裁判抱怨而被黄牌警告,随后穆里尼奥也因为抱怨被黄牌警告。

次演出以失败告终。

在首发阵容中,尤文图斯今夏购入的 六大新人全部亮相,中场克拉西奇和前锋 线的夸利亚雷拉是首次代表尤文出战。 巴里方面,中场的核心阿尔米隆是前尤文 的球员,尤文主力中卫博努奇也是首次回 归面对老东家。









巴塞客场完成漂亮首秀

北京时间8月30日凌晨,2010/2011赛季西甲联赛第1轮继续进行。在沙丁鱼人球场,卫冕冠军巴塞罗那客场3:0轻取桑坦德竞技,新赛季一开始就把技术流攻势

▶ 皇马只见优势不见胜势

北京时间8月30日凌晨,在2010/2011 赛季西甲第一轮的另一场比赛中,上赛季 联赛亚军皇家马德里客场挑战马洛卡,全 场双方互有攻守,皇马虽占优势但未能打

尤文客场找不着感觉

北京时间8月30日凌晨0点,意甲豪门尤文图斯在2010/2011赛季首度亮相,进行了大规模重组的老妇人客场挑战巴里。经过90分钟的激战,最终尤文图斯客场0:1不敌巴里,德尔内里率队的意甲首

姜育恒的酒歌

续演唱了许多酒歌,把喝酒时不同的心境 抒发得淋漓尽致。

有一醉能解千愁的"谁能说我不在乎/杯中的酒/再喝一口/明天还很遥远/昨天已模糊/杯中的酒/再喝一口/让过去的归过去/让往后的归往后/杯中的酒/再喝一口/再喝一口又一口"——姜育恒《杯中的酒》。

有寂寞人生感悟的"人生像醇酒/有时浓烈有时薄/多情岁月滴滴在心头/别让我一个人醉/别让我一个人走/寂寞的路上有你相陪/醒来还有梦/别让我一个人醉/别让我一个人守/漫长的午夜有你相随/明天的爱还要很久"——《别让我一个人醉》。

有男人喝酒内心独白的"如果我醉了/

请原谅/ 今夜里我不要清醒/只因为男人有时候也会有不能够面对的伤心/如果我哭了/ 别笑我/ 我并不想透露心情/只是泪水有时候还是会跑进了男人的眼睛/想忘记该记忆偏又想起你/我看见千个你还听到你的声音/该忘记要忘记不能再想你/赶出梦里驱出心底忘了你/ 如果我醉了/别叫我让我沉睡到天明"——《如果我醉了》。

更有沉浸在往事情怀中的"人生际遇就像酒有的苦有的烈/这样的滋味你我早晚要体会/也许那伤口还流着血也许那眼角还有泪/现在的你让我陪你喝一杯/干杯朋友就让那一切成流水/把那往事把那往事当作一场宿醉/明日的酒杯莫再要装着昨天的伤悲/请与我举起杯跟往事干

杯"——《跟往事干杯》。

姜育恒的酒歌道出了男人生活中的寂寞无奈和将爱埋在心底的深情,将情寄托在喝酒中;非常有意思的是,姜育恒不仅在歌曲中与酒结缘,事实上,在现实生活中姜育恒同样离不开酒。曾经看到过一个对他的专访,介绍说他在唱歌前,总要饮适量的啤酒来酝酿心情,以求把情绪调整到最佳状态,然后完全沉醉到歌曲的氛围中。难怪姜育恒每次都能把歌演唱的那么动人、那么完美。

2010年,姜育恒作为沙河酒的代言者之一,携手安徽沙河酒业有限公司联合举办"沙河之夜·2010姜育恒爱的痕迹"演唱会将在9月19日在合肥上演,值得喜爱姜育恒的歌迷期待,到时候可以听到更多姜育恒演唱的酒歌,和他一起醉在沙河! 江霞文